
Ludvík Hasík 

Životopis 
 

Ludvík Hasík se narodil  10. 4. 1944 v Hudlicích u Berouna, ale své dětství prožíval v 

Krušnohoří, kde jeho otec pracoval jako lesník. Často se stěhovali, proto pro něj škola nikdy 

nebyla nejlehčí a dokonce se i často pral.  

 

Po základní škole si vybral jako učňovský obor zedničinu. V této době bydlel v 

Meziboří, kde se poprvé setkal s bojovými sporty při rvačce se sousedem, který se věnoval 

řecko-římskému zápasu. Díky tomu se Ludvík Hasík dostal až k judu, které ho provází celým 

jeho životem.  

 

V roce 1961 se přestěhoval do Mostu, kde pracoval na stavbě. V osmnácti letech se 

oženil a poté odešel na vojnu, kde strávil dva roky u sedmého výsadkového pluku v Holešově. 

Působil také jako instruktor parašutismu. Po návratu se dále věnoval judu, kdy i jako amatér 

úspěšně soutěžil s profesionály. 

 

Po invazi vojsk varšavské smlouvy pro něj skončila možnost reprezentace ve sportu 

kvůli incidentu na stavbě, kdy společně s kamarádem napsali na zeď vápnem, ať jdou Sověti 

domů, že jsou vrazi. I přes to si udržoval velmi dobré výsledky v 1. lize. V roce 1973 začal 

závodit za Jablonec a tři roky dojížděl z Mostu. Poté dostal v Jablonci byt, práci a přestěhoval 

se. Kromě juda ho v Jablonci zaujala také atletika. Ve svých 45 letech ukončil svou závodní 

kariéru a nějakou dobu se věnoval zaměstnání.  

 

Rok 1989 prožil v Praze, kde pracoval na montážích. V 90. letech mohl poprvé od roku 

1968 cestovat, odešel pracovat do Německa a díky tomu jakožto dělník procestoval spoustu 

zemí.  

 

V roce 2002 se vrátil a nepočítal s tím, že bude ještě závodit. V roce 2005 se konalo 

první veteránské mistrovství republiky v Ostravě, kterého se neúčastnil. Hned rok poté už ale 

startoval ve veteránské kategorii na mistrovství republiky v Jablonci nad Nisou, které vyhrál. 

Následovalo vítězství na mistrovství Evropy v Praze a na mezinárodních mistrovství v 

zahraničí. V Bruselu, na svém prvním mistrovství světa, se umístil na pátém místě, ve 

Frankfurtu nad Mohanem na třetím místě a v Malaze na druhém.  

 

V roce 2023 skončil v Abu Dhabi na mistrovství světa třetí a boj o bronz vyhrál nad 

trojnásobným mistrem světa.  

 

 

 

 

 

 


